
板橋区立板橋第二小学校
校長　小澤　裕行

令和2年度　学校評価アンケートまとめ

令和2年12月実施

　（１～６年生）

　平素より本校の教育に御理解・御協力をいただき、ありがとうございます。

　今年度もたくさんの御意見をいただきまして誠にありがとうございます。板二小の子供たちが一層良い教育環境の中で健

やかにたくましく育っていけるよう、改善を図って参りたいと存じます。
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1 授業の内容はよくわかりますか

よくわかる

わかる
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わからない
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2 学校にいくのが楽しいですか

とても楽しい

楽しい

あまり楽しくない

楽しくない
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3 自分の体力づくりに取り組んでいますか

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった
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4 先生は悩みなどについて話しやすいですか

とても話しやすい

話しやすい

少し話しにくい

話しにくい

令和2年度 学校評価 児童アンケート【集計結果】
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8 みんなで使うものを大切にしていますか

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった

49%
46%

5%

0%

7 学校の約束を守っていますか

よく守っている

守っている

あまり守らない

守らない
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6 家で毎日学習していますか

毎日している

週の半分はしている

週１,２日はしている

ぜんぜんしない
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5 あいさつは元気よくしていますか

よくしている

している

あまりしていない

していない



「あいさつ」「家庭学習」「約束を守る」「ものを大切にする」「協力して活動する」など、規律・道徳

に関する内容で、「よくできた」の割合が高くなっており、板二っ子のよさが表れていました。また、今

後も引き続き、児童にとって「楽しい」「わかりやすい」「相談しやすい」学校となるよう学校全体で取

り組んでいきます。
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10 学校の行事は楽しいですか（板二オリンピック２０２

０、など）

とても楽しい

楽しい

あまり楽しくない

楽しくない
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11 学級活動・係活動・委員会・クラブ等で友だちと協力し

て活動することができましたか

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった
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12 給食は残さずに食べていますか

たくさん食べている

食べている

たまに残す

いつも残す
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9 友だちと仲よく生活していますか

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった


